

# **Фотоотчет праздника, посвященного международному женскому дню 8 марта «Происшествие в магазине игрушек»**

8 Марта – первый весенний праздник. Это праздник женской красоты и очарования, весеннего вдохновения и светлой радости, добрых слов и пожеланий.

Отмечать 8 Марта в дошкольном учреждении является доброй традицией, ведь это замечательная возможность ещё раз признаться в любви самому близкому и родному человеку – своей мамочке.

Песни, стихи, танцы для дорогих гостей, игры вместе с мамочками и бабушками ну, и, конечно же, подарки, сделанные своими руками - все это надолго запомнится всем, кто посетил наши праздничные утренники.

Наш детский сад поздравить рад

Всех мам, на всей планете,

«Спасибо» - мамам говорят

И взрослые и дети.



Зал был красочно украшен.



Танец «Салажата»



Наши малыши «Шалунишки» - танец.



Задорный танец «Мы вам честно сказать хотим»



Конкурс для мам.



Танец для милых мамочек «Пять февральских роз»



**Мамочка милая, добрая, славная! Ты есть у меня – это самое главное! Прими поздравления с маминым днем:  
Здоровья и счастья, успехов во всем!**